
Δήμος Φαιστού- Εκδήλωση «Εθελοντισμός και Αναπηρία» στο 
Πολύκεντρο Μοιρών 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3 Δεκεμβρίου) και την 
Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού (5 Δεκεμβρίου), ο Δήμος Φαιστού διοργανώνει 
εκδήλωση με θέμα «Εθελοντισμός και Αναπηρία». Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 5 Δεκεμβρίου 2024, στις 18:00, στο Πολύκεντρο του 
Δήμου Φαιστού στις Μοίρες. 

Στην εκδήλωση θα παραστεί ως επίσημος προσκεκλημένος ο Χρυσός 
Παραολυμπιονίκης, Μανώλης Στεφανουδάκης, ο οποίος θα τιμηθεί από τον Δήμο 
Φαιστού για τη διάκρισή του στην 3η θέση των Παραολυμπιακών Αγώνων του 
Παρισιού 2024. Ο κ. Στεφανουδάκης, ως Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Φίλων 
Ν. Κρήτης «Το Μέλλον», αποτελεί πρότυπο αφοσίωσης και προσφοράς στην 
κοινωνία. 

Βραβεύσεις & Τιμητικές Διακρίσεις 

Η εκδήλωση περιλαμβάνει τιμητικές βραβεύσεις φορέων, σχολείων και εθελοντών, 
με στόχο την ανάδειξη της ανεκτίμητης προσφοράς τους: 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3 Δεκεμβρίου): 

 Ειδικό Νηπιαγωγείο & Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Δήμου Φαιστού. 
 Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (ΕΕΕ.ΕΚ) 

Τυμπακίου. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού (5 Δεκεμβρίου): 

 Σύλλογος Γονέων και Φίλων Ν. Κρήτης «Το Μέλλον». 
Σημαντικός φορέας στήριξης για παιδιά με αναπηρία και τις οικογένειές 
τους, με πολυετή δράση στην ενίσχυση της συμπερίληψης. 

 Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών Μοιρών 
(Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός). 
Από τοπικές δράσεις διάσωσης μέχρι ανθρωπιστική βοήθεια, το Σώμα 
συμβάλλει καθημερινά με το έργο του στην προστασία της ανθρώπινης 
ζωής. 

 Εθελοντική Ομάδα «Δίπλα στον Άνθρωπο» Σκουτελικό. 
Μια τοπική πρωτοβουλία με σημαντική προσφορά σε θέματα κοινωνικής 
αλληλεγγύης και υποστήριξης ευπαθών ομάδων. 

 Σύλλογος «Φίλοι ΚΕ.ΠΕ.Π Πόμπιας». 
Με δράσεις στήριξης στις υποδομές του ΚΕ.ΠΕ.Π, ο Σύλλογος έχει ενισχύσει 
τη φροντίδα των ατόμων με αναπηρία στην περιοχή. 



 Εθελοντές του Συσσιτίου της Ενορίας Αγίου Γεωργίου Μοιρών. 
Με επικεφαλής τον πατέρα Ιωάννη, που με το έργο τους στηρίζουν 
καθημερινά δεκάδες συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη. 

Η εκδήλωση αποτελεί μια ευκαιρία να τιμηθεί η αξία του εθελοντισμού και της 
συμπερίληψης, δίνοντας έμφαση στον ρόλο της τοπικής κοινωνίας στη στήριξη των 
ευπαθών ομάδων. 

Η συμμετοχή σας θα είναι τιμή μας! 
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